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PE3VIIOTATOH! OHNAUH
rONN0COBAHNA



YBAXAEMbIE YHACTHUKU U
BbOJIEJIbLUNKW

OHNANH TrONIOCOBAHME 3TO HE OKOHYATE/IbHAA MOGEAA B

KOHKYPCE. 3TO AOMNO/MHUTE/IbHbIN BAJI1 TPYIME. MO
OKOHYAHUU CYMMUPOBAHUSA BCEX BAJ1/10B C BA/I/IAMM OT
YIEHOB )XIOPU BYAYT OB bSAABJIEHbI MOBEAWUTE/IN 1,2,3 MECTO, A TAK
)XE HE UCKNIOYEHbBI HATPAXKAEHUSA MO TEMATUYECKUM
HOMUHALUNAM.



500-999 = 2 6banna

B C E ' 1000-1299 = 3 6anna
3 A B M c M n O ; 1300-1499 = 4 6anna
OTIronocCoB "1500-1799=46ama

' 1-499 =1 6ann

2200-2499 = 6 6annosB

2500 u BbiWwe = 7 6annos
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bH 20-08 + 2.414 ronocoB = 6 6ans10B
310 20-09 + 2.300 ronocoB = 6 6ansoB
310 20-24 + 1.836 ronocoB = 5 6annoB
NMNCA 20-23 + 1.652 ronoca =4 6anna
NCO 20-22 + 1.100 ronocoB = 3 Gasina
CTP 20-04 + 0.754 ronoca =2 6anna

TX 20-05 + 0.515 ronocoB = 2 6anna
NCA 20-07 + 0.493 ronoca =1 6ann
MNCO 20-06 + 0.440 ronocoB =1 6ann
HAJ1 20-21 + 0.378 ronocoB = 1 6ann
TYP 20-03 + 0.305 ronocoB = 1 6ann

CTP 20-27 + 0.303 ronoca =1 6ann
HAN 20-12 + 0.279 ronocoB = 1 6ann
1M 20-30 + 0.258 ronocoB = 1 6ann
I'C 20-10 + 0.219 ronocoB = 1 6ann
PUH 20-26 + 0.194 ronoca =1 6ann
NKA 20-29 + 0.177 ronocoB = 1 6ann
MM 20-11 + 0.165 ronocoB = 1 6ann
BYX 20-02 + 0.096 ronocoB = 1 6ann
TOB 20-01 + 0.094 ronoca =1 6ann
M 20-12 + 0.047 ronocoB = 1 6ann
BH 20-25 + 0.020 ronocoB = 1 6ann
EMINEM + 0.061 ronoc = RESPECT



HAMPAXXOEHWUE NMOBEOAUTENEN COCTOUTCHA HA
NPA3OHNYHOM KOHLUIEPTE "OEHb POXXOEHWUE
KONMNEOXA" UBCE PE3YNbTATbI BYOAYT
ONMYBJINKOBAHbI HA CAUTE U B IPYIME BK.



